



Pentru publicare/ informare
06.04.2010

COMUNICAT DE PRESĂ

Peste 8.000 pachete de țigări confiscate la Albița

Lucrătorii vamali din cadrul Biroului vamal Albița și polițiștii de frontieră din Punctul de Trecere a Frontierei Albița au descoperit 8.235 de pachete de țigări de contrabandă, în valoare totală de aproximativ 34.155 lei (8.351 euro) într-un automărfar și într-un autoturism.

Astăzi, 6 aprilie a.c., în jurul orei 02.00, la P.T.F. Albița, județul Vaslui, pe sensul de intrare în țară, s-a prezentat cetățeanul moldovean Adrian D., în vârstă de 26 de ani, care conducea un automărfar înmatriculat în Republica Moldova. Persoana a declarat că se deplasează cu autocamionul gol în București, de unde urma să încarce articole electrocasnice pe care trebuia să le transporte în Chișinău.

În baza analizei de risc efectuate de lucrătorii vamali, la efectuarea controlului fizic total s-a descoperit că autocamionul avea o podea dublă special amenajată, unde erau ascunse **5.700 de pachete de țigări “Winston Blue”**.

Întreaga cantitate de **țigări, în valoare de 23.655 lei**, precum și **mijlocul de transport, în valoare totală de 100.000 lei**, au fost reținute în vederea confiscării de către autoritățile vamale, conform prevederilor legale în vigoare.

Întrucât valoarea mărfii depășește 20.000 lei, conform modificărilor aduse Codului Vamal, fapta este incriminată ca infracțiune, astfel încât țigările și mijlocul de transport au fost predate de către autoritățile vamale polițiștilor de frontieră de la Inspectoratul Județean al Poliției de Frontieră Vaslui, pentru continuarea cercetărilor. La finalul acestora urmează a se lua măsurile legale care se impun.

Cu o zi înainte, în data de 5 aprilie, tot la P.T.F. Albița, au mai fost descoperite alte 2.535 pachete de țigări. Astfel, în jurul orei 08.00, pe sensul de intrare în țară s-a prezentat Viorel C., de 35 ani, cu cetățenie româno-moldoveană, care conducea un autoturism Mercedes 260 înmatriculat în Republica Moldova. În urma controlului, s-au

descoperit **2.535 de pachete de țigări „Kiss”, „Winston” și „Pall Mall”** ascunse în rezervorul pentru combustibil și spătarul banchetei spate.

Atât **țigările, în valoare de 10.500 de lei, cât și autoturismul, în valoare de 24.000 de lei,** au fost reținute în vederea confiscării de autoritatea vamală. De asemenea, cetățeanul a fost sancționat contravențional cu **o amendă în valoare de 5.000 de lei.**

Serviciul Presa si Comunicare din cadrul
Inspectoratului General al Politiei de Frontiera

Serviciul Mass Media si Informare Publica din cadrul
Autoritatii Nationale a Vamilor